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Susteren, 16 december 2019 
 

Notulen vergadering 11 december 2019 

 

Notulen van de openbare vergadering van de Dorpsraad (DR) Susteren, gehouden in OBS “De Springdonk” op woensdag 11 

december 2019. 
 

Aanwezig. (Zie bijlage 1) 

Van het bestuur:  John Schulpen, Armand Gielen, Peter Feijen, André Gerhards en Ton Ory. 

Ondersteunende leden: Jac van de Winkel en Jo Franken. 
 

Afwezig.  

Van het bestuur: Maria Gijzels. 

Ondersteunende leden: Pierre Wagemans, Marcel Boreas,  Jan Cremers, Marlies Koks en Clarence Pielaat. 
  

1. Opening, mededelingen en vaststellen agenda. 

John Schulpen opent de vergadering om 19:30 uur en heet iedereen welkom.  
 

A. Mededelingen.  

Ton Ory deelt mee dat Maria Gijzels, Pierre Wagemans, Marcel Boreas, Clarence Pielaat, Marlies Koks en Jan Cremers 

zijn afgemeld.  

Jac stelt dat de verlichting in de Julianatunnel redelijk instabiel is. Nadat kortgeleden de lampen hersteld waren, is er nu 

wederom een lamp kapot en is het matrixbord aan de Heidekant buiten werking. Daarnaast is er al een paar maanden 

op een aantal plekken graffiti aangebracht die nog niet is verwijderd.  

De algemene mening van de aanwezigen is dat de “Fixi” App een kwalitatieve teruggang is t.o.v. de “BuitenBeter” App. 

Armand vraagt of de papieren “Afvalwijzer” komende tijd nog uitgegeven wordt. Dit is onbekend, zodat hij contact met 

Icomes opneemt. Mocht hij niet uitgegeven worden, wordt contact met de gemeente gezocht over een informatie-

probleem voor mensen zonder toegang tot digitale informatie. 
 

B. Vastellen data DR-vergaderingen 2020. 

In de eerder toegestuurde tabel worden een aantal wijzigingen aangebracht. Zie bijlage 4 voor de aangepaste data. 
 

C. Vaststellen agenda. 

De toegestuurde agenda wordt zonder aanpassingen vastgesteld en dient als leidraad voor de vergadering. Zie bijlage 2. 
 

2. Notulen voorgaande vergaderingen. 

De notulen van 11 november 2019 worden doorgenomen. Er zijn geen opmerkingen. De notulen worden geaccordeerd en 

door John en Ton geparafeerd. 
 

3. Ingekomen en verzonden post/mails. 

De correspondentielijst (zie bijlage 3) vanaf 1 nov. t/m 9 dec. 2019 is toegestuurd. Ton geeft aan dat voor de meeste stukken 

er een bijpassend agendapunt voor vanavond bestaat. Hij herinnert alleen aan de Nieuwjaarsreceptie van de gemeente op 

vrijdag 3 januari 2020 om 19:00 uur. 
 

4. Financiën. 

A. Financieel overzicht t/m 11 dec. 2019.  

In de afgelopen periode zijn slechts de bankkosten betaald. Batig saldo: 1.386,16 
 

B. Kascontrolecommissie 2019. 

Peter Feijen en Armand Gielen stellen zich hiervoor kandidaat. De vergadering gaat met de kandidaturen akkoord. De 

controle zal waar mogelijk plaatsvinden na afloop van de DR-vergadering van 8 januari 2020. 
 

5. AMF Claims, aansluiten bij Brabants Heem? 

Er is een verzoek gekomen van de stichting Brabants Heem om ons aan te sluiten bij de werkgroep “STOP de AMF Claims”, 

die ondersteuning bieden bij een rechtszaak tegen Anneke Moerenhout Fotografie (AMF) over claimrechten en de kosten 

daarvan. John stelt voor om hen aan te geven dat we bereid zijn om de, door ons gegenereerde correspondentie met NL 

Legal LLP v.v. ter beschikking te stellen.
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Jac vraagt zich af of er in de toekomst nog een rechtszaak met NL Legal tot de mogelijkheden behoort. Die kans is niet 

uitgesloten, maar dan kunnen we te allen tijde ons eerdere schikkingsvoorstel in werking zetten. Maar nu gaat het primair 

om de ondersteuning van de lopende rechtszaak. John stuurt de bereidheidsmededeling aan de werkgroep.  
 

6. Werkgroep Verkeer. 

A. Taxivakken tegenover Kapittelhof: 

De gemeentelijke verkeersdeskundige, dhr. Verhaegh, heeft t.a.v. het “misbruik” van deze vakken aangegeven 

eerst handhaving in te zetten. Er ontspint zich tijdens de vergadering weliswaar een discussie over de begrippen 

parkeer-/stopverbod. Jo Franken verduidelijkt de begrippen waarop besloten wordt om met handhaving primair 

akkoord te gaan en na verloop van een half jaar de zaak te evalueren. 
 

B. Voorrangsituaties bij het Medisch Centrum: 

Navraag bij dhr. Verhaegh levert de volgende vaststellingen op. De In- en Uitrit aan de Swentiboldstraat is 

gemarkeerd met verhoogde blokken en heeft dus het karakter van een uitrit. Dientengevolge heeft alle verkeer 

op de Swentiboldstraat voorrang op de weggebruikers die van die uitrit gebruik maken. 

Dat ligt heel anders bij de uitgang van het terrein aan de Reinoud van Gelderstraat, die geen uitrit karakter 

(opgehoogde blokken) heeft waardoor alle verkeer dat deze uitgang gebruikt voorrang heeft op verkeer dat van 

rechts komt. Hoewel niet echt duidelijk, dient iedereen daar dus wel rekening mee te houden. 
 

C. Trottoir bij de spoorwegovergang: 

Tijdens het bestuurlijk overleg met de wethouders op 9 dec. jl. werd ons medegedeeld dat Prorail niet afwijzend 

staat t.o.v. de aanleg van trottoir voor en na de overweg aan de Stationsstraat aan de stations-zijde. Echter zij 

hield een slag om de arm v.w.b. de financieringsmogelijkheden. De gemeente heeft aangegeven eventueel de 50 

meter trottoir mee te financieren. Er zit dus beweging in, maar het is vooralsnog even afwachten. 
 

D. Verbreding A-2, Buurtenplatform: 

1) Intern overleg 26 nov. Berg a/d Maas. 

Tijdens dit overleg werd de stand van zaken toegelicht. Nu de primaire fase t/m het Tracébesluit (TB) is 

afgerond, was de vraag aan het platform of men in de huidige vorm ook haar deelname wilde voortzetten 

tijdens de plannings- en uitwerkingsfase. Elke partij gaf aan daaraan te willen blijven deelnemen. Die fase ligt 

in het tijdvak vanaf nu t/m 2027. 

De ondertekening van het Tracébesluit (TB) door de minister was op korte termijn te verwachten. Voorgesteld 

werd om een kleine delegatie uit het A2VK-platform bij de ondertekening aanwezig te laten zijn. 

Tijdens het bestuurlijk overleg van 9 dec. kregen we van wethouder Meuwissen te horen dat de 

ondertekening die dag had plaatsgevonden. Berichten daarover van Rijkswaterstaat (RWS), gemeente en  

pers werden door Ton reeds doorgezonden. Vanaf 19 dec. liggen de TB-stukken ter inzage op het 

gemeentehuis. Daartegen kan, indien gewenst, nog bezwaar en beroep worden ingediend. 
 

E. Uitbreiding VDL/Nedcar: 

1) Prioriteitenlijst gebiedsontwikkeling; 

Op verzoek van wethouder Meuwissen en projectleider (PL) Thijsen heeft de DR een prioriteitenlijst 

opgesteld, van zaken die voor ons van belang zijn als onderdeel van de beoogde VDL-uitbreiding. Door de PL 

worden de lijsten van alle partijen uit de gemeente E-S samengevoegd, zodat duplicatie wordt voorkomen. 

Deze gezamenlijke prioriteitenlijst gebruikt wethouder Meuwissen tijdens het bestuurlijk overleg met VDL, 

Provincie, WML e.d. om “onze” belangen te behartigen. 
 

2) PIO overleg in Nieuwstadt op 12 nov. 

John & Ton hebben aan dit Platteland in Ontwikkeling (PIO) overleg deelgenomen. Daarbij werd 

geconstateerd dat een hele hoop gebiedsontwikkelingen die daar besproken werden veel overlap vertonen 

met besprekingen op andere platformen in het zelfde gebied, zoals de VDL-uitbreiding, de A2-verbreding etc. 

Kenmerkend tijdens dit overleg was wel dat eerdere, door andere platformen naar voren gebrachte, 

standpunten soms doorkruist werden door standpunten gedaan tijdens dit overleg.  

Zo werd gevraagd naar de voorkeur voor het N-276 tracé bij de VDL-uitbreiding. Daarbij werd de voorkeur 

voor het huidige tracé aangegeven terwijl het platform VDL-uitbreiding juist kamerbreed voor het “Randweg” 

tracé koos. De DR heeft haar bedenkingen hierover geuit naar wethouder Meuwissen, tijdens het bestuurlijk 

overleg op 9 dec. jl., als ook naar de voorzitter van het A-2 Platform, dhr. Vrehen, op 26 nov in Berg.  

Temeer, omdat deze tegengestelde voorkeur werd geuit tijdens het PIO-overleg in tegenwoordigheid van de 

gedeputeerde, dhr. Mackus.  
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7. Voortgang Burgerinitiatieven Duurzaamheid. 

A. Stand van zaken. 

1) Korte reflectie Informatieavonden Energietransitie Roosteren, St Joost, Pey; 

Ton heeft de meeste van deze infoavonden bezocht. Na de kritiek, die we als DR op het verhaal in Koningsbosch 

hadden, was de toonzetting en inhoud tijdens de andere presentaties een stuk helderder en begrijpelijker. In 

Roosteren was de “weerstand” tegen de komende energieomslag een stuk heftiger dan in de andere kernen. 

Tijdens het overleg met de wethouders op 9 dec. is nogmaals benadrukt dat een flink stuk van deze “weerstand” 

was terug te voeren op flinke miscommunicatie tijdens het begin van de Transitie-voorlichting in februari 2019. 

Dat werd door wethouder Meuwissen volmondig beaamd. 

Wanneer bewoners er van doordrongen worden dat er nog niets verandert, maar slechts voorbereidingen en 

onderzoek wordt uitgevoerd naar mogelijkheden voor de Energietransitie, keert de rust over het algemeen terug. 

Bovendien leek de toonzetting vanaf het eerste begin vanuit de gemeente naar de burger er een van dwingend 

karakter waardoor de hakken gelijk in het zand gingen.  

We hebben op 9 dec. aangeboden een ondersteunende communicatieve rol te willen spelen naar de bewoners 

van Susteren zonder daarbij een verlengstuk te worden van de gemeente. Daar wordt door de wethouder serieus 

over nagedacht. 
 

2) Papier Jac vd Winkel over CO2-emissies; 

Jac had tijdens de afgelopen DR-vergadering van 6 nov. een uitgebreide vraag voorgelegd over de, door de 

gemeente Echt-Susteren, op te brengen energiecompensatie voor het hoofdstuk “Mobiliteit”. Hij zag niet in 

waarom wij de CO2-uitstoot voor het doorgaande verkeer op de A-2 en provinciale wegen zouden moeten 

compenseren. Het gedeelte van de mobiliteit in het sectordiagram dat niet aan de inwoners is toegeschreven, 

wordt, als je het landelijk bekijkt, nergens verklaard. Is het dus toch mobiliteit die aan de scheep- en luchtvaart 

is toe te schrijven die we moeten compenseren. 

Die vraag heeft hij intussen voorgelegd aan de energie-experts van de gemeente, maar kreeg daarop een niet 

bevredigend antwoord. In ieder geval niet hoe de berekening van dat aandeel tot stand is gekomen. Zij 

verwezen hem naar het Energie-dashboard van de provincie. Ton had een screenshot van dit scherm voor Jac 

meegenomen zodat hij de toerekening aan E-S kon aanschouwen. Elke gemeente in onze provincie wordt op 

die manier aangeslagen voor het passerende verkeer, of het nou Sittard, Heerlen of Venlo is.  

Jac gaat verder op onderzoek naar antwoord op zijn vraag. 
 

3) Energiecoöperatie ALV 28 nov.; 

Zowel Jac als Ton waren bij de Algemene Ledenvergadering aanwezig. Ton heeft moeite met de wijze waarop 

de coöperatie te werk gaat. Het verloopt allemaal stroperig en met weinig daadkracht, lijkt het. En dat met 

name v.w.b. ontwikkelingen in aanpalende kernen, zoals het windpark Holtum-Noord bv., als ook het 

aantrekken van locaties voor zonneweiden e.d. in de gemeente. Jac onderschrijft die gevoelens. Ze blijven 

wel beide actief lid en de ontwikkelingen op de voet volgen. 
 

8. Vereniging Kleine Kernen Limburg (VKKL). 

A. Overleg Meerwaarde lidmaatschap VKKL 20 nov.; 

Ton is binnen de VKKL een werkgroep van regioadviseurs gestart om de bestaande expertise bij de adviseurs als 

ook de leden te inventariseren en onder te brengen in een z.g. kennisbank. Daarmee worden leden in staat 

gesteld om bij andere leden van de VKKL een beroep te doen op specifieke kennis over een onderwerp die zij 

ontberen. Als voorbeeld noemt hij de kennis die is opgedaan bij het project “Verbreding A-2” die ingezet zou 

kunnen worden bij bv. de verbreding van de snelweg A-67 tussen Eindhoven en Venlo. Kernen die bij dat project 

straks betrokken worden, zouden in dat geval een beroep kunnen doen op de expertise van de Dorpsraad 

Susteren. Zodoende hoeft kennis niet steeds van begin af aan ontwikkeld te worden en kan van gemaakte fouten 

bv. geleerd worden.  

De ontwikkeling van deze kennisbank staat nog niet eens in de kinderschoenen, maar het volgende overleg is 

voorzien voor 29 jan. 2020 en werkt langzaam in die richting. 
 

B. Reflectie VKKL ALV 30 nov. 

Bij deze Algemene Ledenvergadering (ALV) was Ton aanwezig. Het jaarverslag 2018, als ook het projectplan voor 

de aankomende 4 jaar werd uiteengezet en door de vergadering geaccordeerd, net als de bijbehorende 

begroting.  

Na deze ledenvergadering werd een presentatie gegeven door de vrijwilligersgroep die het Elisabethstift in 

Kerkrade, waar de ALV gehouden werd, opknapt en beheert. Er werd tevens een rondleiding gegeven door het 

gebouw waar mooie zorgappartementen voor mensen met een karige beurs beschikbaar zijn. De toenmalige 
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kapel wordt omgebouwd tot vergader- c.q. evenementenruimte, terwijl er ook een restaurant aanwezig is. Deze 

locatie werd gekozen omdat de VKKL ook betrokken is bij projecten waarbij kerken/kapellen aan de eredienst 

onttrokken worden en omgezet naar multifunctionele centra e.d. 
 

9. Zorgbuurthuis ontwikkelingen. 

Het is de bedoeling dat dergelijke huizen een “tussentijdse” opvang bieden aan personen die tijdelijk wat intensievere 

begeleiding nodig hebben bv. na een operatie. Voorheen werd iets dergelijks uitgevoerd in een zorgcentrum, maar 

die zijn vanwege bezuinigingen intussen vrijwel allemaal weg gesaneerd. Om die reden blijven veel (veelal) senioren 

langer dan noodzakelijk “revalideren” in een gewoon ziekenhuisbed, hetgeen soms tot een opnamestop leidt. 

Wanneer er wel een opvang wordt gevonden, bevinden die zich vaak op grote(re) afstand van de eigen woning 

waardoor veelvuldig gebrek aan bezoek en/of reisgedrag het gevolg is. 

Wanneer er zorgbuurthuizen beschikbaar zijn, vindt opname plaats in de directe omgeving, hetgeen bezoek 

vergemakkelijkt. Bovendien zijn de verzorgenden, zoals de wijkverpleegkundige, dan ook bekenden die normaal ook 

in de buurt opereren. 

Het ligt niet in de bedoeling dat de DR eigen beleid op dit terrein gaat ontwikkelen, maar wil wel graag het onderwerp 

onder de aandacht blijven brengen zodat daaruit mogelijk overheids- dan wel private initiatieven ontstaan. In Susteren 

beschikken we weliswaar over de locaties “De Kompenie” en “Aan de Baan”, maar die hebben niet het tijdelijke 

karakter dat een toekomstig zorgbuurthuis wel zou kennen. Tijdens het bestuurlijk overleg van 9 dec. jl. hebben we 

dit thema eveneens onder de aandacht gebracht. De wethouders stelden dat er vooralsnog niet aan activiteiten in die 

richting werd gedacht, doch verwezen naar particuliere initiatieven voor dat doel. We blijven het volgen. 
 

10. Rondvraag. 

André Gerhards: heeft vastgesteld dat bij de reconstructie van de Gouverneur Houbenstraat in Nieuwstadt op de hoeken 

van inritten naar de huizen de afscheiding is uitgevoerd met een haakse kant i.p.v. van een straatband met een 150 hoek. 

Bij het inrijden van deze inritten lopen auto’s het risico tegen deze steile kant van de straatband te rijden en daarmee de 

band(en) zwaar te beschadigen. Hij vraagt zich af waarom niet, net als in het Mariaveld, is gekozen voor de zacht-

afgekante straatbanden waarbij dit probleem zich niet voordoet. Ton geeft aan de vraag voor te kunnen leggen aan de 

verkeersdeskundige, dhr. Verhaegh. Maar hij vraagt zich wel af of dit niet eerder een zaak is die direct betrokkenen, zoals 

bewoners, bij de gemeente dienen aan te kaarten. 
 

11. Sluiting. 

John sluit de vergadering met dank voor ieders inbreng om 21:45 uur.  

 
 

 

 

 

 

 

Bijlagen: 4 

1. Presentielijst vergadering 11 december 2019; 

2. Agenda 11 december 2019; 

3. Correspondentielijst 1 nov. t/m 9 dec. 2019, 

4. Data DR-vergaderingen in 2020 
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BIJLAGE  2 

 

Openbare plenaire vergadering  120 
OBS De Springdonk, Schoutlaan 2, Susteren op woensdag 11 december 2019, 19:30 uur 

  

Agenda  

1. Opening.  
A. Mededelingen; 

B. Vaststellen data DR-vergaderingen 2020; 

C. Vaststellen agenda. 
 

2. Notulen. 
Vaststellen concept notulen vergadering 6 november 2019.     

   

3. Ingekomen en verzonden post / e-mails.  
A. Overzichtslijst poststukken 1 nov. t/m 9 dec. 2019; 

 

4. Financiën.  
A. Financieel overzicht 1 nov. t/m 11 dec. 2019; 

B. Benoeming Kascontrole-commissie 2019. 
 

5. AMF Claims, aansluiten bij Brabants Heem? 
 

6. Werkgroep Verkeer. 
A. Taxivakken tegenover Kapittelhof; 
 

B. Trottoir bij de spoorwegovergang; 
 

C. Verbreding A-2, Buurtenplatform: 
1) Intern overleg 26 nov. Berg a/d Maas. 

 

D. Uitbreiding VDL/NedCar: 
1) Prioriteitenlijst gebiedsontwikkeling; 

2) PIO Overleg 12 nov. Nieuwstadt. 
 

7. Voortgang Burgerinitiatieven Duurzaamheid. 

A. Stand van Zaken: 
1) Korte reflectie Informatieavonden Energietransitie Roosteren, St Joost, Pey; 

2) Papier Jac vd Winkel over CO2-emissies; 

3) Energiecoöperatie ALV 28 nov. 
 

8. Vereniging Kleine Kernen Limburg (VKKL): 
A. Overleg Meerwaarde lidmaatschap VKKL 20 nov.; 

B. Reflectie VKKL ALV 30 nov. 
 

9. Zorgbuurthuis ontwikkelingen. 
 

10. Rondvraag.             
 

11. Sluiting.  
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BIJLAGE  3 

 

CORRESPONDENTIE DORPSRAAD SUSTEREN  vanaf 1 november 2019. 

 

zwart = verstuurd,    rood = ontvangen 

 

 
1. Op 4 november per e-mail alle leden van de DR het correspondentieoverzicht van 29 sep t/m 4 

nov. 2019 toegestuurd. 

 

2. Op 7 november per e-mail de DR prioriteitenlijst voor de ontwikkelingen rond het VDL/NedCar 

terrein gestuurd aan wethouder Meuwissen en dhr. Thijsen, PL voor dit project. 

 

3. Op 7 november per e-mail de deelnemers aan de DR-vergadering van 6 nov. de conceptnotulen 

ter correctie gestuurd. 

 

4. Op 10 november via VKKL-website Maria Gijzels en Ton Ory aangemeld voor de VKKL ALV in 

Kerkrade op 30 nov. 

 

5. Op 11 november per e-mail het parkeerprobleem op de ABC-straten en de trottoirwens bij de 

spoorwegovergang ter overweging aangeboden aan de verkeersdeskundige, dhr. Verhaegh. 

 

6. Op 13 november per e-mail ontvangen van Burgerkracht Nieuwsbrief #38. Deze doorgestuurd 

aan Maria, Jan en Peter. 

 

7. Op 14 november per e-mail alle leden van de DR het bericht over de contractverlenging tussen 

VDL en BMW verstuurd 

 

8. Op 15 november ontvangen per e-mail van de verkeersdeskundige, dhr. Verhaegh, een reactie 

op het parkeerprobleem op de ABC-straten en de trottoirwens bij de spoorwegovergang. De 

reactie dezelfde dag doorgestuurd aan alle leden van de DR. 

 

9. Op 24 november per e-mail de uitnodiging voor de DR-vergadering van 4 dec. verstuurd aan 

alle leden, inclusief het voorstel data DR-vergaderingen 2020. 

 

10. Op 25 november per e-mail alle leden de conceptnotulen, versie 4, van de DR-vergadering van 

6 nov.  gestuurd. 

 

11. Op 26 november per e-mail een drietal vragen over verkeerssituaties verstuurd aan de 

gemeentelijke verkeersdeskundige, dhr. Ruud Verhaegh. 

 

12. Op 26 & 27 november e-mail verkeer tussen DR en mevr. Geelen over aanpassingen aan de 

spoorwegovergang in Susteren. 

 

13. Op 28 november per e-mail bericht van dhr. Verhaegh dat een drietal vragen over 

verkeerssituaties wat meer tijd nodig hebben.  

 

14. Op 28 november per e-mail en website alle leden geïnformeerd over het verschuiven van de 

DR-vergadering van 4 dec. naar 11 dec. vanwege onverwachte omstandigheden. 
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15. Op 2 december per e-mail een aanvulling op de vragen aan de verkeersdeskundige, dhr. 

Verhaegh, verstuurd n.a.v. vragen over de rijrichting op de Maj. Evanslaan. 

 

16. Op 2 december per e-mail alle leden het bericht uit de Limburger over de 25 initiatieven voor 

zonneparken in E-S gestuurd. 

 

17. Op 5 december per e-mail het artikel uit de Limburger over het kleinste Natura-2000 gebied, 

abdij Lilbosch, verstuurd aan de leden. 

 

18. Op 9 december per e-mail het correspondentieoverzicht vanaf 1 november verstuurd aan alle 

leden. 
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BIJLAGE  4 

 

MAAND WEEKNR. DATUM OPMERKINGEN 

JANUARI  2020 02 WOENSDAG  8 Verplaatst wegens de Kerstvakantie 

FEBRUARI  2020 06 WOENSDAG  5  

MAART  2020 10 WOENSDAG  4  

APRIL  2020 15 WOENSDAG  8  

MEI  2020 21 WOENSDAG  20 Verplaatst wegens DB-beschikbaarheid 

JUNI  2020 25 WOENSDAG  17 Verplaatst vanwege afstand tot mei-vergadering 

JULI  2020 --- ---- 
GEEN VERGADERINGEN WEGENS 

ZOMERRECES 

AUGUSTUS  2020 --- ---- 
GEEN VERGADERINGEN WEGENS 

ZOMERRECES 

SEPTEMBER 2020 36 WOENSDAG  2 Voorlopige datum 

OKTOBER  2020 41 WOENSDAG  7 Voorlopige datum 

NOVEMBER  2020 45 WOENSDAG  4 Voorlopige datum 

DECEMBER  2020 49 WOENSDAG  2 Voorlopige datum 


